

虹桥昨日进入封闭维修阶段

应急便桥开始通行啦



机动车和非机动车各行其道,正有序通过便桥 见习记者 李倩 摄

信阳消息(见习记者 李倩)昨日,市区107国道虹桥危桥改造项目正式进入封桥维修阶段,虹桥西侧钢架的应急便桥开始通车,限高2.3米,限载5吨,限时速每小时15公里。

“早上从虹桥经过发现,虹桥两端已经封闭,上游搭建的钢架桥开始通车了。”昨日下午5时,在虹桥施工现场,一位市民对记者说。记者看到,虹桥两端现已全部封闭,维修工人正在进行对虹桥护栏的拆除和管线的转移工作,封闭改造时

间预计到2017年8月31日。

据了解,虹桥改造项目具体方案为拆除拱桥桥面结构及引桥,主桥改为预应力混凝土连续小箱梁桥,引桥为空心版梁桥,利用引桥基桩,保留主桥拱肋和吊杆。新建桥梁全长依然是220.04米,宽度为29.5米,上部结构分三联。

随后,记者来到应急便桥,这座钢架的应急便桥宽12米,车道为双向单车道并留有非机动车与行人专道。由于限制时速的原因,

下班高峰期通行车流较为缓慢。“早上上班时就发现虹桥封闭了,便桥开始通行。有些车主不知道便桥的通行消息,都绕行至民桥了。”私家车主刘先生称。

“走到便桥中间时,如果电动车通行速度过快,会有晃悠悠的感觉,希望大家通行时能够遵守限制规定。”刚下班的夏先生说。同时,本报提醒广大驾驶员,通行应急便桥时不要超过时速每小时15公里,更不要再有越线超车等违法行为,以免造成交通拥堵。

两个多月前,市民董世经76岁的母亲在民权路与火车站交叉口附近走失,虽多方寻找,但至今无果。他求助本报帮助寻找母亲——

“只要有一线希望,我绝不放弃”



董世经骑着挂有“寻找母亲”牌子的电动车四处寻找母亲 见习记者 郭晓雨 摄

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“快3个月了,每天都在寻找,老母亲年纪大了,还沟通不便,找不到她我寝食难安。”日前,家住一航院的董世经一脸焦急

神色,向记者讲述了母亲走失的经过,并希望通过本报找到一些线索。

董世经的母亲名叫朱纯英,今年76岁,家住十三里桥,是一位聋哑人,且不会手语。7月19日,母亲去他位于一航院的家里吃饭,在家人午休时,母亲准备回她位于十三里桥的家,却因为雨天打伞迷失了方向。

“发现母亲不见了,我们先在家附近寻找,一直找不到就报警了。”董世经在五星派出所警察的帮助下查寻到母亲走失时的录像:“在民权路与火车站交叉口是能够找到的最后录像画面,当时母亲的精神很好,那天下雨她打着一把伞,这是我在录像上看到的母亲最后的消息。”

“在当事人报案后,我们抽取了当事人的DNA数据信息,如果有与当事人母亲有相似情况的,就可以通过DNA对比清晰地知道是不是当事人的母亲。”五星派出所的民警告诉记者,他们已经

把董世经母亲走失事实上报并备案,也在各派出所门口张贴了寻人启事,如果有线索会第一时间通知董世经。

自从母亲走失后,董世经兄妹四人从未睡踏实过,董世经每天骑着电动车走街串巷地寻找母亲,还在车前方挂了一张寻人启事牌,就是希望能有母亲的消息。“父亲走得早,是老母亲一人把我们兄妹四人拉扯大,只要想到她一个人在外漂泊我就想哭,只要还有一线希望,我就不会放弃!”董世经说。

“老母亲身高1.5米左右,走失时上身穿粉底绿花纹短袖,下身穿一条黑色裤子,拿着一把绿雨伞。”董世经说,如有知情者请拨打电话13937646950董世经或者13462001629董世保联系。



水泥罐车与环卫三轮车相撞,环卫工人受伤。交警提醒:

一定要与大型车辆保持安全距离



工作人员正在拖车、清理现场 本报记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋)昨日上午6时许,在工区路六里棚附近,一辆水泥罐车与一辆环卫三轮车相撞,致环卫工人受伤住院。

昨日上午,记者赶到事故现场时看到,信阳清尘环保技术有限公司的工作人员正准备将环卫三轮车拉离现场,车辆挡风玻璃被撞掉,车头受损严重,车载垃圾散落一地,负责此路段的环卫工正在清理,一旁的道路隔离栏也被撞坏。信阳清尘环保技术有限公司张经理告诉记者,受伤环卫工人已被120送往医院救治。

据现场目击者巴先生介绍,事发当时,环卫三轮车正由南往北行驶,被同向驶来的一辆水泥罐车挂住了车厢右侧,由于水泥罐车的力量很大,环卫三轮车翻倒在地。

目前,事故原因还在进一步调查中,交警提醒市民,行车时一定要与大型车辆保持安全距离。

安全常识

(接上期)

坡度错觉

在距离很长的坡道上下坡,会出现以下几种错觉:

- ①产生好像是在平路上行驶的感觉。
- ②在接近坡底、坡度变小的时候,会觉得是在上坡,若这时加大油门,车速会更快。
- ③在上坡途中坡度变小时,往往会以为是在下坡,若这时减小油门,易使车辆溜坡。

在上下坡之前,切记要试一试刹车,同时为防止产生坡度错觉,要经常观察坡道上的标志牌,留意发动机的声音,利用好挡位。

(未完待续)

